

安徽公布上半年财政改革成绩单

我省欲建国家级小微企业创业基地

□ 记者 任金如

昨日,省财政厅召开新闻通气会,通报我省财政改革热点、社会关心的热点话题。上半年,我省财政收入完成2140亿元,增长9.3%。财政支出2511亿元,增长16.2%。其中,民生支出2047亿元,增长16.6%。

上半年,多项财政改革有突破性进展:在全国率先建立乡镇财政三个清单,使各项财政政策更好地落地生根、惠及于民;重点支持青年人创业,欲建国家级小微企业创业基地。

支持制度创新: 创乡镇财政清单制全国领先

今年,我省185项改革中涉及财政的共90项,其中财政单独牵头的14项。上半年,省财政厅在全省推动建立乡镇财政“权力清单、责任清单、服务清单”制度,加快乡镇财政职能转变,创新乡镇财政管理方式,强化权责运行监督,提升为民服务水平。此举意味着我省在全国率先建立乡镇财政“三个清单”制度,旨在使各项财政政策更好地落地生根、惠及于民。

支持教育改革: 高职院校生均拨款不搞“大锅饭”

上半年,省财政厅、省教育厅联合下发《关于建立以改革和绩效为导向的高职院校生均拨款制度的实施意见》明确,从2015年起,我省开始实施高职院校生均拨款制度,用三年时间达到国家规定要求。

《意见》提出,在建立高职院校生均拨款制度过程中,经费安排不搞“大锅饭”,资金向改革力度大、办学效益好、就业质量高、校企合作紧密的学校倾斜,向管理水平高的学校倾斜,向紧贴产业转型升级亟须的专业以及农林水地矿油等艰苦行业专业倾斜。

支持环境改革: 合肥三分之二人的水源地干净了

三分之二的合肥人喝的都是大别山区的水,而今年上半年,我省继续实施水污染防治相关政策,完善和落实大别山区水环境生态补偿政策,让老百姓能喝上干净放心水。继续加大对重点流域水污染防治资金投入,上半年下达省级环保专项资金6100万元,重点用于饮用水源地保

护、重点流域水污染防治规划项目等方面。

支持基础设施: 社会资本参与国省干线公路建设

支持城市基础设施PPP项目建设,指导推动池州市污水处理及市政排水设施购买服务等国家与社会资本合作示范项目建设,向社会发布我省城市基础设施领域PPP项目31项,总投资141亿元。同时启动国省干线公路建设PPP试点工作。以市、县政府为主导,积极引进社会资本参与国省干线公路建设PPP试点工作。

支持社会事业: 建设国家级小微创业创新基地

积极争取全国小微企业创业创新基地示范。省财政厅会同省经信委、省商务厅等6个厅局,组织合肥等九市开展省内竞争,推荐合肥参与全国竞争性评审,并最终入围。根据政策设计,合肥市将获得财政部9亿元的奖补资金支持,按3年示范期分年拨付,重点支持示范城市的创业创新基地服务能力建设。引入全国的风投基金,青年人单个创业项目最高可支持资金500万元。

图说 | TU SHUO



7月16日,杨洁篪国务委员同日本国家安全保障局长谷内正太郎在北京共同主持首次中日高级别政治对话。双方同意,中日关系关乎两国人民根本利益。开启高级别政治对话是两国加强高层战略沟通的重大举措,有助于积累共识,管控分歧,形成中日关系稳定向好的势头。 据中新社

首次中日高级别 政治对话 在北京举行



汉能被勒令停牌: 散户26亿 恐血本无归

自去年11月沪港通开通后,头顶“中国首富”光环的汉能薄膜一直是内地股民的重点追捧对象,此次汉能遭香港证监会勒令停牌,市场普遍预计“凶多吉少”,意味着目前持有近26亿元(港元)市值汉能股份的内地散户,随时血本无归。其掌门人李河君的身家也恐难保。 据新华社

快报 | KUAIBAO

肖天被免去国家体育总局副局长职务

国务院任免国家工作人员。

任命余蔚平为财政部副部长;任命邹加怡(女)为财政部部长助理;任命王广华为国土资源部副部长,严之尧为国家土地副总督察(专职);任命张建龙为国家林业局局长。

免去胡存智的国土资源部副部长职务;免去肖天的国家体育总局副局长职务;免去赵树丛的国家林业局局长职务。 据新华社

濮存昕当选中国戏剧家协会主席

中国戏剧家协会第八次全国代表大会16日在北京闭幕。大会选举濮存昕为中国戏剧家协会第八届主席。

大会还选举季国平、于魁智、王晓鹰、冯玉萍、李树建、杨凤一、沈铁梅、茅威涛、罗怀臻、孟冰、孟广禄、柳萍、韩生、韩再芬为第八届中国剧协副主席。 据新华社

18日上演奇特天象,金木合月成“笑脸”

继7月10日在天宇上演最亮之后,金星继续它的精彩演出。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,18日19时50分左右,金星和木星以及弯月组成一张“笑脸”。“笑脸”中左边的“眼睛”是金星,灿若宝石,右边的“眼睛”是木星,泛着浅黄色的光辉。在它们下方不远处,是弯弯的月亮,发着柔和的光芒,好似一个张开的大嘴,发出微微的笑声。这幅场景让人不得不感叹宇宙的神奇。 据新华社

观点 | GUANDIAN

共同事物、共同语言、共同举止、共同感觉,只要管理者愿意在这四个方面做出努力,员工与企业之间的共识一定可以达成。海底捞的成功,究其原因就是借助于员工能力的充分发挥,让员工在自己的行动中渗透和表现公司的文化。

陈春花 新希望六和股份有限公司联席董事长兼CEO

数说 | SHUSHUO

660亿

中铁动车招标,总价近660亿

中铁公司15日在其官网上公布了六个动车组招标公告,拟采购351辆动车组,总价接近660亿元。据悉,这不仅是中国中车成立以来参与的首次动车组招标,更是中铁有史以来单次采购动车组规模最大的一次。 据中新社

88个

山西打掉88个黑恶势力集团

山西省公安厅16日对外通报,2015年至今,警方已打掉黑恶势力犯罪集团88个,抓获犯罪嫌疑人550人,破获各类刑事案件679起。山西警方同时强调,下一步将持续加码打黑除恶力度,并将形成“挖根打伞”工作合力。 据中新社